

19 МАР 1955

Чкалов

Газета №

Концерты пианистки Татьяны Гольдфарб

Успешно проходят в Хабаровске выступления лауреата Всесоюзного и международного конкурсов, пианистки Татьяны Гольдфарб.

В первый концерт талантливой исполнительницы в Хабаровске были включены фортепианные произведения Чайковского, Листа, Шопена и других композиторов.

В концерте, состоявшемся во вторник 15 марта в большом зале ДОСА, Татьяна Гольдфарб выступила совместно с симфоническим оркестром Хабаровского радио (дирижер М. Бенедиктов). Был исполнен первый концерт П. И. Чайковского для фортепиано с оркестром. Это одно из лучших произведений гениального русского композитора требует от музыкантов особенного мастерства и слаженности. Татьяна Гольдфарб вполне справилась со своей

партией. Ее темпераментная манера исполнения вполне соответствовала содержанию произведения, полного жизнеутверждающего пафоса.

С большим подъемом выступил и оркестр. Надо отметить, что за последнее время его коллектив сделал новый шаг вперед по пути творческого роста. К сожалению, оркестр до сих пор не имеет полного состава, поэтому звучание его несколько ослаблено.

Прошедшие выступления еще раз показали, с какой остротой стоит вопрос о хорошем концертном рояле. Имеющиеся в городе инструменты не отвечают предъявляемым к ним требованиям, снижают качество исполнения. Пора краевому управлению культуры позаботиться о разрешении этого назревшего вопроса.